

Σήμερα 29 Ιανουαρίου 2014, ημέρα Τετάρτη και ώρα 18:30 στο Δημοτικό Κατάστημα συνεδρίασε το Δημοτικό Συμβούλιο μετά από την 3319/24.1.2014 πρόσκληση του κ. Προέδρου, που δόθηκε σε κάθε Σύμβουλο, σύμφωνα με τα άρθρα 65 και 67 του Ν. 3852/2010

Μετά τη διαπίστωση ότι το Συμβούλιο βρίσκεται σε απαρτία αφού σε σύνολο μελών σαράντα ενός είναι παρόντα τριάντα πέντε δηλ. οι κ.κ. 1. Ιωάννης Νικηφόρος, Πρόεδρος, 2. Κολιοφώτης Χαράλαμπος, Αντιπρόεδρος, 3. Σερέτη Χριστίνα, Γραμματέας, 4. Σεφτελής Κων/νος, 5. Ζανιά Ευφημία, 6. Γάσπαρη – Λούβαρη Πηνελόπη, 7. Παπαδόπουλος Κων/νος, 8. Βιδάλης Παναγιώτης, 9. Μαρκουλάκη Αικατερίνη, 10. Κωνσταντινόπουλος Οδυσσεάς, 11. Φραγκιουδάκης Αριστείδης, 12. Χατζηδάκης Γεώργιος, 13. Δημητρόπουλος Άγγελος, 14. Γιαννάκης Χρήστος, 15. Καλλαρύτης Χρήστος, 16. Ανδρουλάκη – Λιάπη Μαρίκα, 17. Αντζινάς Ιωάννης, 18. Κυριακούλας Παύλος, 19. Κοντονίκας Αλέξανδρος, 20. Βασιλακόπουλος Βασίλειος, 21. Καλούδης Κων/νος, 22. Καπίρη Ελένη, 23. Αναγνώστου Ιωάννης, 24. Πίσσας Δημήτριος, 25. Γιαννόπουλος Παρασκευάς, 26. Αραμπατζής Γαβριήλ, 27. Τσατσούλη Αναστασία, 28. Μαργαρώνης Παναγιώτης, 29. Λαγκαδινός Θεοφάνης, 30. Πανταζόπουλος Δημήτριος, 31. Μπενάς Γεώργιος, 32. Πούλος Ιωάννης, 33. Πατσαβός Παναγιώτης, 34. Κοκοτίνης Χρήστος και 35. Σόφης Γεώργιος, ότι οι Δημοτικοί Σύμβουλοι κ.κ. 1. Γεωργάκης Ευάγγελος, 2. Αντωνίου Ευαγγελία, 3. Γιαννόπουλος Γεώργιος, 4. Βασιλείου Ανδρέας, 5. Κωνσταντέας Αναστάσιος, και 6. Πίκουλα Αργυρώ, ότι ο Δήμαρχος, κ. Βασίλειος Βαλασόπουλος, είναι παρών, ο κ. Πρόεδρος κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης.

Παρόντες στην συνεδρίαση είναι ο Γενικός Γραμματέας του Δήμου κ. Αναστόπουλος, ο Νομικός Σύμβουλος του Δήμου κ. Καραβέλλος, ο Νομικός Σύμβουλος του Δημάρχου κ. Μανταδάκης και ο Ειδικός Σύμβουλος του Δημάρχου κ. Παπαγεωργίου.

Τα πρακτικά της συνεδρίασης τηρεί ο μόνιμος υπάλληλος του Δήμου, Γκούμας Λεωνίδας

ΑΡ. ΑΠΟΦ.: 14/2014

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Έγκριση Προγραμματικής Σύμβασης μεταξύ του Δήμου Βύρωνα- Δήμου Ηλιούπολης για την υλοποίηση της Πράξης με τίτλο «Ολοκληρωμένο Σύστημα Πληροφόρησης Επιβατών για Δρομολόγια Δημοτικής Συγκοινωνίας και Οδηγών για Διαθέσιμες Θέσεις Στάθμευσης, στους Δήμους Βύρωνα και Ηλιούπολης», στο πλαίσιο του ΕΠ «ΨΗΦΙΑΚΗ ΣΥΓΚΛΙΣΗ» του ΕΣΠΑ

(από την συνεδρίαση έχουν αποχωρήσει οι κ.κ. Πανταζόπουλος, Πούλος, Αναγνώστου, Αραμπατζής, Γιαννόπουλος Παρασκευάς, Πίσσας και Κολιοφώτης)

Η Αντιδήμαρχος, κ. Μαρκουλάκη, που εισηγήθηκε το 7^ο θέμα της ημερήσιας διάταξης, έθεσε υπόψη του Σώματος, το υπ' αριθμ. πρωτ. 3275/2014 έγγραφο του στο οποίο αναφέρονται τα εξής :

Παρακαλούμε να εισάγετε στο Δημοτικό Συμβούλιο προς συζήτηση και λήψη απόφασης αναφορικά με το αντικείμενο του θέματος για το οποίο σας γνωρίζουμε τα ακόλουθα:

1. Σύμφωνα με την 154.083/ΨΣ9699-A2/24-06-2011 απόφαση ένταξης από την υπηρεσία διαχείρισης του Ε.Π. Ψηφιακή Σύγκλιση της πράξης με τίτλο «Ολοκληρωμένο Σύστημα Πληροφόρησης Επιβατών για Δρομολόγια Δημοτικής Συγκοινωνίας και Οδηγών για Διαθέσιμες Θέσεις Στάθμευσης, στους Δήμους Βύρωνα και Ηλιούπολης» - εγκρίθηκε η χρηματοδότηση του εν λόγω έργου προϋπολογισμού διακοσίων εβδομήντα οκτώ χιλιάδων τριακοσίων είκοσι Ευρώ, (278.320,00 €) συμπεριλαμβανομένου του ΦΠΑ.
2. Μετά από τη διατύπωση της σύμφωνης γνώμης για τη δημοπράτηση του έργου από την Ειδική Υπηρεσία Διαχείρισης ΕΠ Ψηφιακή Σύγκλιση, έχει προχωρήσει, ο Δήμος Βύρωνα, στη δημοσίευση της περιλήψης της διακήρυξης του παραπάνω έργου με χρόνο διενέργειας του διαγωνισμού στις 05/02/2014.
3. Το παραπάνω έργο αφορά τον Δήμο Βύρωνα και τον Δήμο Ηλιούπολης. Για τις ανάγκες υλοποίησης του έργου απαιτείται η υπογραφή μεταξύ των δύο Δήμων η υπογραφή Προγραμματικής Σύμβασης στην οποία ορίζονται οι υποχρεώσεις κάθε Δήμου. Το Σχέδιο της Προγραμματικής Σύμβασης έχει αποσταλεί από τον Δήμο Βύρωνα και συνοδεύει το παρόν εισηγητικό.
4. Με την υπ. Αριθμ. 297/2011 Απόφαση του Δημοτικού συμβουλίου ορίστηκε ο Δημοτικός Σύμβουλος κος Κωνσταντίνος Παπαδόπουλος ως μέλος της Κοινής Επιτροπής Παρακολούθησης της Σύμβασης. Σημειώνεται ότι σύμφωνα με το άρθρο 6 της Προγραμματικής Σύμβασης αναφέρεται: «Οι εκπρόσωποι των συμβαλλόμενων μερών, πρέπει να προέρχονται από αντίστοιχες οργανικές μονάδες των φορέων τους, που έχουν αρμοδιότητα σχετική με το φυσικό αντικείμενο του Έργου (σημ.: και εφόσον είναι δυνατό να κατέχουν θέσεις ευθύνης στις Μονάδες αυτές).»

Σε συνέχεια των ανωτέρω παρακαλούμε όπως εισηγηθείτε στο Σώμα την λήψη απόφασης για:

α) την έγκριση της Προγραμματικής Σύμβασης (όπως επισυνάπτεται στο παρόν) μεταξύ του Δήμου Βύρωνα-Δήμου Ηλιούπολης για την υλοποίηση της Πράξης με τίτλο «Ολοκληρωμένο Σύστημα Πληροφόρησης Επιβατών για Δρομολόγια Δημοτικής Συγκοινωνίας και Οδηγών για Διαθέσιμες Θέσεις Στάθμευσης, στους Δήμους Βύρωνα και Ηλιούπολης»

β) την εξουσιοδότηση του Δημάρχου να υπογράψει την Προγραμματική Σύμβαση και κάθε άλλο απαραίτητο έγγραφο για την ομαλή υλοποίηση του έργου

γ) τον ορισμό του Δήμου Βύρωνα ως Δικαιούχο - Φορέα Λειτουργίας της Πράξης ως απαιτείται σύμφωνα με τις προϋποθέσεις της πρόσκλησης 20.1 και της τροποποίησης της

δ) τον ορισμό μέλους της Κοινής Επιτροπής Παρακολούθησης της Σύμβασης, τα καθήκοντα της οποίας ορίζονται στην συνημμένη Σύμβαση, και του/της αναπληρωτή του. Αλλαγή στο μέλος της Επιτροπής ή του αντικαταστάτη του μπορεί να γίνει με νέα Απόφαση Δημάρχου

Μετά από διαλογική συζήτηση που καταγράφεται λεπτομερώς στα πρακτικά.

Το Δημοτικό Συμβούλιο

αφού είδε τις διατάξεις των άρθρων 65, 67 και 69 του Ν. 3852/2010 και το Ν. 3463/2006 (Δ.Κ.Κ)

Αποφασίζει κατά πλειοψηφία

(μειοψηφούντων των κ. κ. Τσατσούλη, Μαργαρώνη, Λαγκαδινού, Πατσαβού, Κοκοτίνη και Σόφη)

1. Εγκρίνει την Προγραμματική Σύμβαση μεταξύ του Δήμου Βύρωνα-Δήμου Ηλιούπολης για την υλοποίηση της Πράξης με τίτλο «Ολοκληρωμένο Σύστημα Πληροφόρησης Επιβατών για Δρομολόγια Δημοτικής Συγκοινωνίας και Οδηγών για Διαθέσιμες Θέσεις Στάθμευσης, στους Δήμους Βύρωνα και Ηλιούπολης» , η οποία έχει ως εξής :

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΚΗ ΣΥΜΒΑΣΗ

Μεταξύ

1. «Δήμου Ηλιούπολεως» (Φορέας πρότασης) και
2. «Δήμου Βύρωνος» (Δικαιούχος - Φορέας Λειτουργίας)

για την Πράξη

«Ολοκληρωμένο Σύστημα Πληροφόρησης Επιβατών για Δρομολόγια Δημοτικής Συγκοινωνίας και Οδηγών για Διαθέσιμες Θέσεις Στάθμευσης, στους Δήμους Βύρωνα και Ηλιούπολης»

Βύρωνα, 2014

Στον Βύρωνα, σήμερα την, μεταξύ των παρακάτω συμβαλλομένων :

1. του Δήμου Ηλιούπολης, που εδρεύει στην Ηλιούπολη Σοφ. Βενιζέλου 114 & Πρωτόπαππα ΤΚ 16342, όπως εκπροσωπείται νόμιμα από τον Δήμαρχο κ. Βασίλη Βαλασόπουλο ο οποίος θα αποκαλείται στο εξής χάριν συντομίας ως «Φορέας Πρότασης», και
2. του Δήμου Βύρωνα που εδρεύει στον Βύρωνα Καραολή Δημητρίου 36-44, ΤΚ 16233, όπως εκπροσωπείται νόμιμα από τον Δήμαρχο κ. Νικόλαο Χαρδαλιά, και ο οποίος θα αποκαλείται εφεξής στην παρούσα χάριν συντομίας «Δικαιούχος - Φορέας Λειτουργίας». ¹

Έχοντας υπόψη την κείμενη Εθνική και Κοινοτική Νομοθεσία και ειδικότερα τις παρακάτω διατάξεις όπως αυτές ισχύουν κάθε φορά :

1. Το Ν. 3614/2007 «Διαχείριση, έλεγχος και εφαρμογή αναπτυξιακών παρεμβάσεων για την προγραμματική περίοδο 2007-2013» (ΦΕΚ 267 Α/3-12-2007) όπως ισχύει.
2. Την υπ' αρ. 143053/ΕΥΣ/1749/27-3-2008 (ΦΕΚ 540/Β/27-3-2008) απόφαση του Υπουργού Οικονομίας και Οικονομικών για το Σύστημα Διαχείρισης καθώς και το εγκεκριμένο Εγχειρίδιο Διαδικασιών Διαχείρισης και Ελέγχου Συγχρηματοδοτούμενων Πράξεων και τον σχετικό Οδηγό, όπως ισχύουν κάθε φορά.
3. Την υπ' αριθμ. 307/2010 απόφασης του Δημοτικού Συμβουλίου του Δήμου Βύρωνα και την υπ' αριθμ. 279/2010 απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου του Δήμου Ηλιούπολης για την υποβολή σχετική πρότασης για το έργο από το Δήμο Βύρωνα για χρηματοδότηση της εν λόγω πράξης στα πλαίσια του ΕΣΠΑ και της πρόσκλησης 20.1, τη σύμπραξη των δήμων Βύρωνα και Ηλιούπολης και για τον ορισμό ως Δικαιούχου-Φορέα Λειτουργίας του Δήμου Βύρωνα και την υπογραφή της προγραμματικής σύμβασης.
4. την υπ. αριθμ. Πρωτ. 154.083/ΨΣ9699-Α2/24-06-2011 απόφαση ένταξης της πράξης με τίτλο «Ολοκληρωμένο Σύστημα Πληροφόρησης Επιβατών για Δρομολόγια Δημοτικής Συγκοινωνίας και Οδηγών για Διαθέσιμες Θέσεις Στάθμευσης, στους Δήμους Βύρωνα και Ηλιούπολης» - προϋπολογισμού διακοσίων εβδομήντα οκτώ χιλιάδων τριακοσίων είκοσι Ευρώ, (278.320,00 €) συμπεριλαμβανομένου του ΦΠΑ – από την υπηρεσία διαχείρισης του Ε.Π. Ψηφιακή Σύγκλιση και
5. το υπ' αριθμ. Πρωτ. 152.079/ΨΣ5609-Β έγγραφο για τη διατύπωση της σύμφωνης γνώμης για τη δημοπράτηση του έργου από την Ειδική Υπηρεσία Διαχείρισης ΕΠ Ψηφιακή Σύγκλιση,

και με στόχο το συντονισμό των εμπλεκόμενων φορέων και των απαιτούμενων δράσεων για την αποτελεσματική υλοποίηση της πράξης «Ολοκληρωμένο Σύστημα Πληροφόρησης Επιβατών για Δρομολόγια Δημοτικής Συγκοινωνίας και Οδηγών για Διαθέσιμες Θέσεις Στάθμευσης, στους Δήμους Βύρωνα και Ηλιούπολης» συμφωνούνται και γίνονται αμοιβαίως αποδεκτά τα ακόλουθα:

¹ Δικαιούχος και κεντρικός φορέας λειτουργίας θα πρέπει είτε να είναι Δήμος στον οποίο δεν επέρχεται καμία μεταβολή σύμφωνα με τον Ν.3852/2010, ή να είναι Δήμος η έδρα του οποίου θα αποτελέσει την έδρα υπό σύσταση Δήμου βάσει του Ν. 3852/2010 (ΦΕΚ Α' 87).

Εφόσον οριστεί και άλλος φορέας λειτουργίας, αυτός επίσης θα πρέπει είτε να είναι Δήμος στον οποίο δεν επέρχεται καμία μεταβολή σύμφωνα με τον Ν.3852/2010, ή να είναι Δήμος η έδρα του οποίου θα αποτελέσει την έδρα υπό σύσταση Δήμου βάσει του Ν. 3852/2010 (ΦΕΚ Α' 87)

ΠΡΟΟΙΜΙΟ

Ο ως άνω Φορέας Πρότασης του Έργου «Ολοκληρωμένο Σύστημα Πληροφόρησης Επιβατών για Δρομολόγια Δημοτικής Συγκοινωνίας και Οδηγών για Διαθέσιμες Θέσεις Στάθμευσης, στους Δήμους Βύρωνα και Ηλιούπολης», και ο Δικαιούχος – Κεντρικός Φορέας Λειτουργίας προγραμματίζουν την υλοποίηση και λειτουργία/εφαρμογή, αντίστοιχα, της πράξης /Υποέργων με αντικείμενο «Ολοκληρωμένο Σύστημα Πληροφόρησης Επιβατών για Δρομολόγια Δημοτικής Συγκοινωνίας και Οδηγών για Διαθέσιμες Θέσεις Στάθμευσης, στους Δήμους Βύρωνα και Ηλιούπολης», η οποία θα αναφέρεται στο εξής χάριν συντομίας «το Έργο» της προγραμματικής σύμβασης.

Το προτεινόμενο έργο είναι ιδιαίτερα χρήσιμο τόσο για τον Δήμο Βύρωνα, όσο και για τον Δήμο Ηλιούπολης.

Το πρόβλημα της στάθμευσης ταλαιπωρεί ιδιαίτερα τόσο τους μόνιμους κατοίκους όσο και τους επισκέπτες των Δήμων Βύρωνα και Ηλιούπολης, οι οποίοι αναγκάζονται να αναζητούν για αρκετή ώρα κάθε μέρα μία διαθέσιμη θέση στάθμευσης. Μάλιστα, κατά τη διάρκεια της αναζήτησής τους, οι οδηγοί των οχημάτων δεν έχουν καμία ένδειξη για το μέρος προς το οποίο πρέπει να κατευθυνθούν προκειμένου να βρουν θέση στάθμευσης και έτσι αναγκάζονται να περιφέρονται άσκοπα, περνώντας πολλές φορές από τα ίδια σημεία. Η κατάσταση αυτή επιβαρύνει το περιβάλλον με ρύπους και αυξάνει το κυκλοφοριακό πρόβλημα του Δήμου.

Για την υλοποίηση του έργου, θα εγκατασταθούν στο Δήμο Βύρωνα και στο Δήμο Ηλιούπολης ειδικές συσκευές οι οποίες θα παρακολουθούν τη διαθεσιμότητα των παρόδων θέσεων στάθμευσης του Δήμου. Οι συσκευές αυτές θα ελέγχουν τη διαθεσιμότητα των θέσεων στάθμευσης και θα στέλνουν ασύρματα τα δεδομένα τους στο κέντρο ελέγχου του Δήμου, όπου θα εγκατασταθεί ειδικό λογισμικό επεξεργασίας των δεδομένων αυτών. Το λογισμικό θα αποστέλλει ασύρματα τα δεδομένα διαθεσιμότητας σε ηλεκτρονικές πινακίδες ενημέρωσης των οδηγών, οι οποίες θα εγκατασταθούν σε καίρια σημεία του οδικού δικτύου των Δήμων. Οι οδηγοί θα ενημερώνονται μέσω των ηλεκτρονικών πινακίδων για τα σημεία των Δήμων στα οποία υπάρχουν διαθέσιμες θέσεις στάθμευσης, προκειμένου να κατευθύνονται άμεσα σε αυτά χωρίς να περιφέρονται άσκοπα προς αναζήτηση διαθέσιμης θέσης. Ταυτόχρονα, η πλοήγηση των οδηγών προς τις διαθέσιμες θέσεις στάθμευσης θα γίνεται και μέσω εφαρμογής για φορητές συσκευές («έξυπνα» κινητά τηλέφωνα, PDA, κλπ.), η οποία θα προβάλλει σε ψηφιακό χάρτη τις διαθέσιμες θέσεις στάθμευσης και θα καθοδηγεί τους οδηγούς προς αυτές.

Επίσης, μέσω του συστήματος θα ελέγχονται οι θέσεις στάθμευσης των ΑΜΕΑ καθώς και η παράνομη στάθμευση στις ράμπες πρόσβασης των πεζοδρομίων.

Επιπλέον, στο Δήμο Ηλιούπολης θα εγκατασταθεί σύστημα ευφυών μεταφορών. Το σύστημα αποτελείται από ειδικό εξοπλισμό τηλεματικής που εγκαθίσταται στα οχήματα της Δημοτικής Συγκοινωνίας και ευφυείς στάσεις, σε κεντρικά σημεία των Δήμων, οι οποίες θα ενημερώνουν μέσω ηλεκτρονικών πινακίδων πληροφόρησης, το επιβατικό κοινό για τα δρομολόγια των λεωφορείων της Δημοτικής Συγκοινωνίας και επιπλέον θα προβάλλουν ενημερωτικά μηνύματα κοινωνικού ενδιαφέροντος. Το σύστημα αυτό λειτουργεί ήδη στο Δήμο Βύρωνα. Οι υπηρεσίες που θα παρέχονται από το σύστημα που θα υλοποιηθεί προς του δημότες και τους επισκέπτες που χρησιμοποιούν τα λεωφορεία είναι οι κάτωθι:

- Υπηρεσία πληροφόρησης πολιτών μέσω ευφυούς στάσης για την άφιξη επόμενου λεωφορείου
- Υπηρεσία παρουσίασης σημείων ενδιαφέροντος μεταφορών (στάσεις, κλπ.) με δυναμική πληροφορία (εκτιμώμενος χρόνος άφιξης σε στάση, κλπ.) μέσω διαδικτύου

- Διαδραστική υπηρεσία ενημέρωσης πολιτών για τα δρομολόγια της δημοτικής συγκοινωνίας καθώς και τους χρόνους άφιξης μέσω SMS και mobile εφαρμογής για smartphones

Προκειμένου να επιτευχθεί ο στόχος που τίθεται για την αποτελεσματική και αποδοτική διοίκηση, διαχείριση και λειτουργία του Έργου, οι Φορείς Πρότασης, υπέβαλαν πρόταση για τη συγχρηματοδότηση και την υλοποίηση του Έργου από το Δικαιούχο και για τον λόγο αυτό προβαίνουν στη σύναψη Προγραμματικής Σύμβασης, με την οποία προσδιορίζουν το γενικό πλαίσιο και τους ειδικούς όρους για την εκτέλεση του αντικειμένου της.

ΑΡΘΡΟ 1

ΣΚΟΠΟΣ ΚΑΙ ΑΝΤΙΚΕΙΜΕΝΟ ΤΗΣ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΚΗΣ ΣΥΜΒΑΣΗΣ

Η παρούσα Προγραμματική Σύμβαση στοχεύει στην εξασφάλιση μόνιμης, τακτικής και λειτουργικής συνεργασίας ανάμεσα στα συμβαλλόμενα μέρη, για την προετοιμασία, το σχεδιασμό, την αποτελεσματική εφαρμογή, την εποπτεία της υλοποίησης και την εξασφάλιση της λειτουργικότητας ή/και και βιωσιμότητας της πράξης.

Αντικείμενο της παρούσας Προγραμματικής Σύμβασης αποτελεί η μεταβίβαση της αρμοδιότητας υλοποίησης του Έργου «Ολοκληρωμένο Σύστημα Πληροφόρησης Επιβατών για Δρομολόγια Δημοτικής Συγκοινωνίας και Οδηγών για Διαθέσιμες Θέσεις Στάθμευσης, στους Δήμους Βύρωνα και Ηλίουπολης» (όπως αυτό αναγράφεται στο Παράρτημα Ι της παρούσης) από τους Φορείς Πρότασης του Έργου στον Δικαιούχο. Στο πλαίσιο της παρούσας σύμβασης προβλέπονται όροι και προϋποθέσεις για την εφαρμογή ή και την βιωσιμότητα του έργου, η οποία αποτελεί ευθύνη κυρίως του Δικαιούχου - Φορέα Λειτουργίας. Η παρούσα σύμβαση έχει ως αντικείμενο την καταγραφή όλων των αναγκαίων ενεργειών καθώς και το πλαίσιο συνεργασίας των συμβαλλομένων μερών με στόχο την έγκαιρη και αποτελεσματική υλοποίηση ή και την βιώσιμη λειτουργία του Έργου.

Ειδικότερα, στο πλαίσιο υλοποίησης του Έργου και για τους σκοπούς της παρούσας σύμβασης ο Φορέας Πρότασης του Έργου αναθέτει στον – Δικαιούχο - Φορέα Λειτουργίας:

A. να λειτουργήσει ως Δικαιούχος και Φορέας Λειτουργίας του Έργου έναντι της Ειδικής Υπηρεσίας Διαχείρισης του Ε.Π. «Ψηφιακή Σύγκλιση», αναλαμβάνοντας για λογαριασμό τους όλες τις υποχρεώσεις του Δικαιούχου και του Φορέα Λειτουργίας που προκύπτουν από το θεσμικό πλαίσιο των συγχρηματοδοτούμενων πράξεων καθώς και

B. να μεριμνήσει για τη λειτουργικότητα του έργου και να εκτελέσει τις παρακάτω ενέργειες²:

- 1) Ωρίμανση του Έργου (σύναξη μελετών ωρίμανσης και λήψη απαραίτητων εγκρίσεων). Εφόσον έχει προηγηθεί υλοποίηση ενεργειών ωρίμανσης ή άλλων προπαρασκευαστικών ενεργειών του Έργου, αυτές αποτυπώνονται στο Παράρτημα ΙΙ της παρούσης

² Οι ενέργειες αφορούν υποχρεώσεις του Δικαιούχου – Φορέα Λειτουργίας για τη σωστή υποβολή, παρακολούθηση, υλοποίηση και λειτουργία του έργου, ανεξάρτητα με το αν αυτές είναι επιλέξιμες για συγχρηματοδότηση

- 2) Οργάνωση και σχεδιασμό υλοποίησης του Έργου- Οργάνωση της ομάδας διοίκησης του Έργου (Σχήμα Διοίκησης – Ρόλοι). Το Σχήμα Διοίκησης Έργου οριστικοποιείται μεταξύ των μερών σε χρόνο εύλογο και αποτελεί παράρτημα της παρούσης.
- 3) Αναθεώρηση των Τεχνικών Δελτίων Προτεινόμενων Πράξεων του Έργου
- 4) Επικαιροποίηση της διακήρυξης
- 5) Διενέργεια των διαδικασιών ανάθεσης συμβάσεων σύμφωνα με τους εθνικούς και κοινοτικούς κανόνες.
- 6) Υπογραφή των σχετικών συμβάσεων.
- 7) Αναθεώρηση τεχνικών δελτίων υποέργων.
- 8) Διαχείριση και παρακολούθηση της υλοποίησης του Έργου,– Διαχείριση αλλαγών -Ενημέρωση- ευαισθητοποίηση και προβολή του Έργου.
- 9) Οργάνωση λειτουργίας του συστήματος και επικαιροποίηση και διαχείριση αλλαγών και πρόσθετων απαιτήσεων
- 10) Παρακολούθηση χρηματορροών και εκτέλεση πληρωμών σε βάρος του προϋπολογισμού του Έργου.
- 11) Παραλαβή του Έργου στο σύνολό του από τον/τους ανάδοχο/ους και οριστική παράδοση του σε πλήρη λειτουργία για χρήση από τους συμβαλλόμενους, με πλήρη τεχνική και οικονομική τεκμηρίωση

ΑΡΘΡΟ 2

ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ ΚΑΙ ΔΙΚΑΙΩΜΑΤΑ ΤΩΝ ΣΥΜΒΑΛΛΟΜΕΝΩΝ

Οι συμβαλλόμενοι φορείς αναλαμβάνουν τις παρακάτω υποχρεώσεις και δικαιώματα:

2.1. Ο Φορέας Πρότασης του Έργου αναλαμβάνει:

- Να διευκολύνει με κάθε τρόπο την υλοποίηση του αντικειμένου της παρούσας σύμβασης στη συγκέντρωση των απαραίτητων στοιχείων και πληροφοριών.
- Να παρέχει στο Δικαιούχο τις αναγκαίες πληροφορίες και μελέτες που έχει στη διάθεσή του για την ωρίμανση και τον προσδιορισμό του σκοπού του Έργου και να συνεργάζεται μαζί του.
- Να ορίσει τους εκπροσώπους του στην Κοινή Επιτροπή Παρακολούθησης της Σύμβασης σύμφωνα με το άρθρο 5 της παρούσας, καθώς και να διασφαλίσει τη διαθεσιμότητα στελεχών του που γνωρίζουν σε βάθος τις δομές και τις λειτουργικές διαδικασίες των φορέων.
- Να ορίσει τους εκπροσώπους του στις αντίστοιχες Επιτροπές, εφ' όσον απαιτείται
- Να παρέχει έγκαιρα στο Δικαιούχο την αναγκαία πληροφόρηση σχετικά με οργανωτικές ή διοικητικές αλλαγές που επηρεάζουν την υλοποίηση του Έργου.
- Να μεριμνήσει για τις διοικητικές ή/και θεσμικές ρυθμίσεις που απορρέουν από την υλοποίηση του Έργου.

2.2. Ο Δικαιούχος – Κεντρικός Φορέας Λειτουργίας³ αναλαμβάνει:

- Να ενεργεί ως Δικαιούχος για την υλοποίηση του Έργου, όπως αυτό περιγράφεται στο συνημμένο ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ Ι, το οποίο αποτελεί αναπόσπαστο μέρος της παρούσας σύμβασης.
- Να εκτελεί όλες τις ενέργειες που το εκάστοτε ισχύον κανονιστικό πλαίσιο προβλέπει ως αρμοδιότητα ενός Δικαιούχου, κατά την πορεία υλοποίησης της πράξης.

³ Εφόσον οριστεί και άλλος φορέας Λειτουργίας αναγράφονται χωριστά οι υποχρεώσεις που αναλαμβάνει

- Να απασχολεί και να διαθέτει επιστημονικό προσωπικό με τα απαραίτητα και ανάλογα προσόντα, προκειμένου να διασφαλισθεί η αρτιότητα υλοποίησης του Έργου.
- Να κοινοποιεί στους Φορείς Πρότασης τις αναφορές προόδου για την εξέλιξη του φυσικού και οικονομικού αντικείμενου του Έργου, τις οποίες αποστέλλει στην αρμόδια Ειδική Υπηρεσία Διαχείρισης του Ε.Π.
- Να συνεργάζεται με τους Φορείς Πρότασης για τις απαιτούμενες τροποποιήσεις (εάν απαιτείται) του Τεχνικού Δελτίου Πράξης και για τη σύνταξη των Τεχνικών Δελτίων Υποέργων. Στο πλαίσιο αυτό υποχρεούται να αξιοποιήσει όλες τις ενέργειες ωρίμανσης του έργου (μελέτες, σχέδια προκηρύξεων και συμβάσεων κ.α.), οι οποίες έχουν προηγηθεί.
- Να τροποποιεί τα τεύχη διακήρυξης των διαγωνισμών (εάν απαιτηθεί) και να μεριμνά για τη διαδικασία χορήγησης σύμφωνης γνώμης από την ΕΥΔ όπου αυτό απαιτείται.
- Να συστήσει όλα τα συλλογικά όργανα που είναι αναγκαία για την υλοποίηση της πράξης, καθώς και να εκπονήσει τους αναγκαίους κανονισμούς εσωτερικής λειτουργίας τους (όπου αυτό είναι απαραίτητο).
- Να διενεργεί τους διαγωνισμούς, την αξιολόγηση των προσφορών και την υπογραφή των σχετικών συμβάσεων σύμφωνα με τη σχετική νομοθεσία και το κανονιστικό πλαίσιο λειτουργίας του, καθώς και να μεριμνά για τη διαδικασία χορήγησης σύμφωνης γνώμης από την ΕΥΔ όπου αυτό απαιτείται.
- Να ελέγχει ποιοτικά και ποσοτικά τα παραδοτέα και να τα παραλαμβάνει βάσει των σχετικών συμβάσεων.
- Να συντάσσει Αναφορές Προόδου της υλοποίησης της Πράξης, για τους Φορείς Πρότασης της Πράξης, την οποία υποβάλλει στην Κοινή Επιτροπή του Άρθρου 6.
- Να παρακολουθεί τις χρηματοροές του Έργου, να προβαίνει στις απαραίτητες ενέργειες για την ομαλή χρηματοδότηση του έργου και να εκτελεί τις αντίστοιχες πληρωμές.
- Να μεριμνά για την ενημέρωση του κοινού και την προβολή του Έργου, σε συνεργασία με τους άλλους συμβαλλόμενους.
- Να ορίσει τον εκπρόσωπό του στην Κοινή Επιτροπή Παρακολούθησης της Σύμβασης σύμφωνα με το άρθρο 5 της παρούσης.
- Να μεριμνήσει για τις διοικητικές ή/και θεσμικές ρυθμίσεις που απορρέουν από τις λειτουργικές ανάγκες του Έργου.
- Να συνεργάζεται με τον Φορέα Πρότασης για τη λειτουργικότητα ή και τη βιωσιμότητα του Έργου μετά την ολοκλήρωσή του και να προβεί σε όλες τις απαραίτητες ενέργειες για την κάλυψη του κόστους λειτουργίας, την εξασφάλιση των αναγκαίων ανθρώπινων και οικονομικών πόρων, καθώς και της απαραίτητης υλικοτεχνικής υποδομής.

ΑΡΘΡΟ 3

ΣΥΣΤΑΣΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ/ΩΝ ΤΟΥ ΕΡΓΟΥ

3.1. Ο Δικαιούχος, στο πλαίσιο των αρμοδιοτήτων του για τη διοίκηση και διαχείριση του έργου της παρούσας σύμβασης ορίζει, με ευθύνη του και σύμφωνα με το κανονιστικό του πλαίσιο, τις απαραίτητες επιτροπές για την υλοποίηση της πράξης (πχ. Επιτροπή/ές Διενέργειας Διαγωνισμού, Παρακολούθησης και Παραλαβής κλπ)

ΑΡΘΡΟ 4

ΠΟΣΑ ΚΑΙ ΠΟΡΟΙ – ΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΗΣΗ

Ο συνολικός προϋπολογισμός του Έργου, για την υλοποίηση του οποίου τα μέρη συμφωνούν στην παρούσα προγραμματική σύμβαση, ανέρχεται στο ποσό των **278.320,00** Ευρώ⁴.

Ο Δικαιούχος δεν μπορεί να αναλάβει συμβατικές δεσμεύσεις έναντι τρίτων, που υπερβαίνουν το παραπάνω ποσό, χωρίς προηγούμενη έγγραφη έγκριση από τους Φορείς Πρότασης του Έργου.

Ο Δικαιούχος, με την απόφαση έναξης των πράξεων στο Ε.Π. «Ψηφιακή Σύγκλιση» έχει προχωρήσει στις απαραίτητες ενέργειες για την έκδοση ή την εγγραφή τους σε ΣΑΕ και τη διασφάλιση της χρηματοδότησης σύμφωνα με το χρηματοδοτικό σχέδιο του Έργου.

ΑΡΘΡΟ 5

ΔΙΑΡΚΕΙΑ

Η διάρκεια της παρούσας σύμβασης αρχίζει από την ημερομηνία υπογραφής της από τα συμβαλλόμενα μέρη και λήγει μετά την ολοκλήρωση και την οριστική παραλαβή του Έργου από τον Δικαιούχο - Φορέα Λειτουργίας και τη θέση σε λειτουργία για όλους τους συμβαλλόμενους.

ΑΡΘΡΟ 6

ΚΟΙΝΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΠΑΡΑΚΟΛΟΥΘΗΣΗΣ ΤΗΣ ΣΥΜΒΑΣΗΣ

Για την παρακολούθηση εκτέλεσης της παρούσας σύμβασης συστήνεται όργανο με την επωνυμία «Κοινή Επιτροπή Παρακολούθησης», με έδρα τον Δήμο Βύρωνα.

Η Κοινή Επιτροπή Παρακολούθησης αποτελείται από :

- έναν (1) εκπρόσωπο του Φορέα Πρότασης του Έργου με τον αναπληρωτή του
- έναν (1) εκπρόσωπο του Δικαιούχου με τον αναπληρωτή του,

Οι εκπρόσωποι των συμβαλλόμενων μερών, πρέπει να προέρχονται από αντίστοιχες οργανικές μονάδες των φορέων τους, που έχουν αρμοδιότητα σχετική με το φυσικό αντικείμενο του Έργου (σημ.: και εφόσον είναι δυνατό να κατέχουν θέσεις ευθύνης στις Μονάδες αυτές).

Το αργότερο εντός 15 ημερών από την υπογραφή της παρούσας, οι συμβαλλόμενοι φορείς ορίζουν τα μέλη της Κοινής Επιτροπής Παρακολούθησης και η Επιτροπή συγκροτείται με την έκδοση σχετικής απόφασης από τον Δικαιούχο, ο οποίος αναλαμβάνει και την ευθύνη της παροχής γραμματειακής υποστήριξης στην Επιτροπή και τον ορισμό του Προέδρου.

Αντικείμενο της Κοινής Επιτροπής Παρακολούθησης είναι ο συντονισμός και η παρακολούθηση όλων των εργασιών που απαιτούνται για την εκτέλεση της παρούσας προγραμματικής σύμβασης και ειδικότερα η τήρηση των όρων της, η διαπίστωση της ολοκλήρωσης των εκατέρωθεν υποχρεώσεων και της έναρξης λειτουργίας/εφαρμογής του έργου, η αιτιολογημένη αίτηση τροποποίησης της απόφασης έναξης πράξης, η πέραν του εξαμήνου παράταση του χρονοδιαγράμματος και η επίλυση κάθε διαφοράς μεταξύ των

⁴ Στο ποσό αυτό συμπεριλαμβάνεται ο Φ.Π.Α, οι πιθανές αναθεωρήσεις κλπ.

συμβαλλομένων μερών που προκύπτει σχετικά με την ερμηνεία των όρων της παρούσας σύμβασης και τον τρόπο εφαρμογής της.

Η Κοινή Επιτροπή Παρακολούθησης συγκαλείται από τον Πρόεδρό της. Στην πρόσκληση αναγράφονται τα θέματα της ημερήσιας διάταξης, ενώ ειδοποιούνται τα μέλη της εγκαίρως εγγράφως. Στην ημερήσια διάταξη αναγράφονται υποχρεωτικά και εισάγονται προς συζήτηση και τα θέματα που θα ζητήσει εγγράφως έστω και ένα από τα μέλη της. Χρέη γραμματέα εκτελεί στέλεχος του Δικαιούχου.

Η Επιτροπή συνεδριάζει οποτεδήποτε κρίνεται αναγκαίο από την πορεία υλοποίησης των έργων αλλά και όταν ζητηθεί από οποιοδήποτε μέλος της. Σε κάθε περίπτωση η επιτροπή συνεδριάζει τουλάχιστον μία φορά κάθε τρίμηνο, προκειμένου να συζητήσει και να παραλάβει την τριμηνιαία αναφορά προόδου υλοποίησης των έργων.

Οι συμβαλλόμενοι φορείς διατηρούν το δικαίωμα αλλαγής του εκπροσώπου τους στην Επιτροπή.

Τα πρακτικά της Κοινής Επιτροπής Παρακολούθησης κοινοποιούνται σε όλα τα μέλη αφού υπογραφούν .

Η Κοινή Επιτροπή Παρακολούθησης συνεδριάζει εφόσον έχει απαραίτη, σύμφωνα με το άρθρο 14 παρ.3 του Κώδικα Διοικητικής Διαδικασίας (ν.2690/1999, όπως ισχύει) . Οι αποφάσεις της πρέπει να είναι αιτιολογημένες, λαμβάνονται δε κατά πλειοψηφία των παρόντων μελών και δεσμεύουν όλους τους συμβαλλόμενους φορείς.

Οι λοιπές λεπτομέρειες που ενδεχομένως απαιτηθούν για τη λειτουργία της Κοινής Επιτροπής, θα καθορισθούν με αποφάσεις της.

ΑΡΘΡΟ 7

ΕΥΘΥΝΗ ΣΥΜΒΑΛΛΟΜΕΝΩΝ - ΡΗΤΡΕΣ

Ο Δικαιούχος ευθύνεται καθ' όλη τη διάρκεια της παρούσας προγραμματικής σύμβασης έναντι των Φορέων Πρότασης και των τρίτων για την καλή εκτέλεσή της και την υλοποίηση του αναληφθέντος έργου, σύμφωνα με τα προβλεπόμενα στις διατάξεις του Ν. 3614/2007, της Υπουργικής Απόφασης Συστήματος Διαχείρισης για τις δημοσιονομικές διορθώσεις και την ανάκτηση αχρεωστήτως καταβληθέντων ποσών και του κανονιστικού πλαισίου λειτουργίας κάθε συμβαλλόμενου μέρους.

ΑΡΘΡΟ 8

ΑΝΤΙΣΥΜΒΑΤΙΚΗ ΣΥΜΠΕΡΙΦΟΡΑ – ΛΥΣΗ ΣΥΜΒΑΣΗΣ

Η παράβαση οποιουδήποτε από τους όρους της παρούσας σύμβασης, οι οποίοι θεωρούνται όλοι ουσιώδεις, ή η παράβαση των διατάξεων του κανονιστικού πλαισίου που εφαρμόζεται για την υλοποίηση και τη λειτουργία του Έργου από οποιοδήποτε από τα συμβαλλόμενα μέρη, παρέχει στο άλλο μέρος το δικαίωμα να λύσει εγγράφως την παρούσα σύμβαση.

Σε περίπτωση κατά την οποία διαπιστωθεί, μετά από αιτιολογημένη ειρήγηση της Κοινής Επιτροπής παρακολούθησης της Σύμβασης, εγγράφως από τα συμβαλλόμενα μέρη αδυναμία ολοκλήρωσης και συνεπώς εκτέλεσης της παρούσας σύμβασης, αυτή λύεται αυτοδικαίως για τα συμβαλλόμενα μέρη.

Στην περίπτωση διακοπής, λύσης, αδυναμίας ολοκλήρωσης μέρους ή όλου του Έργου της Προγραμματικής Σύμβασης, ο Δικαιούχος παραμένει υπεύθυνος ως δικαιούχος τόσο για τις ενέργειες που έχει πραγματοποιήσει όσο και για το μέρος του Έργου που έχει υλοποιήσει στο πλαίσιο της παρούσας σύμβασης, μέχρι τη λήξη υλοποίησης του Ε.Π., σύμφωνα με τους κοινοτικούς Κανονισμούς.

Σχόλιο [u1]: Δεν έχει ορισθεί παραπάνω ο Πρόεδρος

Στην περίπτωση κατά την οποία επέλθει λύση της σύμβασης, ο Φορέας Πρότασης του έργου, στο πλαίσιο της αρχής της συνέχειας της Δημόσιας Διοίκησης - αναλαμβάνει στο ακέραιο τα συμβατικά δικαιώματα και υποχρεώσεις που έχουν αναληφθεί αλλά δεν έχουν ακόμη πραγματοποιηθεί από τον Δικαιούχο, στο πλαίσιο της επίτευξης του σκοπού της παρούσας σύμβασης, έναντι τρίτων.

ΑΡΘΡΟ 9
ΕΚΠΡΟΣΩΠΗΣΗ

Ο Δικαιούχος εκπροσωπεί δικαστικώς και εξωδίκως τον Φορέα Πρότασης του Έργου έναντι των τρίτων κατά την ενάσκηση των καθηκόντων του έως τη λήξη της μεταβίβασης της αρμοδιότητας υλοποίησης.

ΑΡΘΡΟ 10
ΕΠΙΛΥΣΗ ΔΙΑΦΟΡΩΝ

Κάθε διαφορά μεταξύ των συμβαλλομένων μερών που αφορά στην εκτέλεση και ερμηνεία των όρων της παρούσας σύμβασης και που δεν θα επιλύεται από την Κοινή Επιτροπή Παρακολούθησης της παρούσας σύμβασης, δύναται να επιλύεται από τα ανώτατα όργανα διοίκησης των συμβαλλομένων φορέων.

ΑΡΘΡΟ 11
ΜΕΤΑΦΟΡΑ – ΑΠΑΣΧΟΛΗΣΗ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ⁵

Προκειμένου να διευκολυνθεί η εκτέλεση του Έργου της παρούσας σύμβασης είναι δυνατή η απασχόληση προσωπικού του Φορέα Πρότασης ή/και του Φορέα Λειτουργίας στον Δικαιούχο αποκλειστικά για τις ανάγκες του συγκεκριμένου Έργου. Το προσωπικό αυτό ορίζεται με απόφαση του αρμοδίου οργάνου των ανωτέρω φορέων, σύμφωνα με τις ισχύουσες διατάξεις.

ΑΡΘΡΟ 12
ΕΙΔΙΚΟΙ ΟΡΟΙ

12.1 Υποκατάσταση. Απαγορεύεται ρητώς στον Δικαιούχο η υποκατάστασή του από τρίτο για την υλοποίηση του Έργου αν χρήσει άλλη υποκατάσταση, τότε ο Δικαιούχος ευθύνεται για κάθε πταίσμα του τρίτου έναντι του Φορέα Πρότασης του Έργου, ενώ συγχρόνως λύεται η παρούσα από υπαιτιότητα του Δικαιούχου. Μετά την 1/1/2011 οι υποχρεώσεις και τα δικαιώματα που απορρέουν από την παρούσα μεταφέρονται αυτοδίκαια στον ιδρυόμενο Δήμο όπου και βρίσκεται σήμερα η έδρα του Δικαιούχου.

12.2 Πνευματικά δικαιώματα. Όλα τα έγγραφα (σχέδια, μελέτες, στοιχεία, λογισμικό κ.ο.κ.) που θα συνταχθούν από τον Δικαιούχο (και τους προστηθέντες και αντισυμβαλλομένους του) στο πλαίσιο εκτέλεσης της παρούσας σύμβασης και των συμβάσεων που θα υπογράψει ο Δικαιούχος στο πλαίσιο υλοποίησης του Έργου θα ανήκουν στην ιδιοκτησία των Συμβαλλομένων, οι οποίοι έχουν το δικαίωμα να τα επαναχρησιμοποιήσουν ελεύθερα, θα είναι πάντοτε στη διάθεση των νομίμων εκπροσώπων τους κατά τη διάρκεια ισχύος της σύμβασης και θα παραδοθούν στους Φορείς Πρότασης του Έργου κατά το χρόνο παράδοσης του Έργου ή αλλιώς κατά την καθ' οιονδήποτε τρόπο λήξη ή λύση της Σύμβασης. Τα σχετικά

⁵ Για την περίπτωση που είναι εφικτή η μεταφορά.

πνευματικά και συγγενικά δικαιώματα ρητώς εκχωρούνται στους Φορείς Πρότασης χωρίς την καταβολή αμοιβής.

12.3 Εμπιστευτικότητα. Καθ' όλη τη διάρκεια ισχύος της σύμβασης, αλλά και μετά τη λήξη ή λύση αυτής, ο Δικαιούχος (και οι προστηθέντες του) αναλαμβάνει την υποχρέωση να μη γνωστοποιήσει σε τρίτους, συμπεριλαμβανομένων των εκπροσώπων του ελληνικού και διεθνούς τύπου, χωρίς την προηγούμενη έγγραφη συγκατάθεση του Φορέα Πρότασης του Έργου, οποιαδήποτε έγγραφα ή πληροφορίες που θα περιέλθουν σε γνώση του κατά την υλοποίηση του έργου και την εκπλήρωση των υποχρεώσεών του.

ΑΡΘΡΟ 13

ΤΕΛΙΚΕΣ ΔΙΑΤΑΞΕΙΣ

Οποιαδήποτε τροποποίηση ή παράταση της παρούσας προγραμματικής σύμβασης γίνεται μόνον εγγράφως με κοινή σύμβαση των συμβαλλομένων μερών, η οποία γνωστοποιείται στην Διαχειριστική Αρχή του ΕΠ «Ψηφιακή σύγκλιση».

Η μη άσκηση δικαιωμάτων ή η παράλειψη υποχρεώσεων από οποιοδήποτε συμβαλλόμενο μέρος ή η ανοχή καταστάσεων αντίθετων προς την προγραμματική σύμβαση, καθώς και η καθυστέρηση στη λήψη μέτρων που προβλέπει η σύμβαση αυτή από οποιοδήποτε συμβαλλόμενο μέρος, δεν μπορεί να θεωρηθεί ως παραίτηση των συμβαλλομένων μερών από δικαίωμα ή απαλλαγή από υποχρεώσεις τους ή αναγνώριση δικαιωμάτων στα συμβαλλόμενα μέρη, που δεν αναγνωρίζονται από αυτή την προγραμματική σύμβαση.

Αυτά συμφώνησαν, συνομολόγησαν και συναποδέχθηκαν τα συμβαλλόμενα μέρη, σε απόδειξη των οποίων συντάχθηκε η παρούσα και υπογράφεται σε 4 πρωτότυπα, έλαβε δε κάθε συμβαλλόμενος από ένα και ένα θα υποβληθεί στην Ειδική Υπηρεσία Διαχείρισης του Ε.Π.

ΟΙ ΣΥΜΒΑΛΛΟΜΕΝΟΙ

ΓΙΑ ΤΟΝ ΔΗΜΟ ΒΥΡΩΝΑ
ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΧΑΡΔΑΛΙΑΣ

ΓΙΑ ΤΟΝ ΔΗΜΟ ΗΛΙΟΥΠΟΛΗΣ
ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ ΒΑΛΑΣΟΠΟΥΛΟΣ

ΔΗΜΑΡΧΟΣ

ΔΗΜΑΡΧΟΣ

ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ Ι

ΒΑΣΙΚΑ ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΤΙΚΑ ΤΗΣ ΠΡΑΞΗΣ

1. Τίτλος Πράξης : «Ολοκληρωμένο Σύστημα Πληροφόρησης Επιβατών για Δρομολόγια Δημοτικής Συγκοινωνίας και Οδηγών για Διαθέσιμες Θέσεις Στάθμευσης, στους Δήμους Βύρωνα και Ηλιούπολης»

1.1 τίτλος υποέργου 1 : «Ολοκληρωμένο Σύστημα Πληροφόρησης Επιβατών για Δρομολόγια Δημοτικής Συγκοινωνίας και Οδηγών για Διαθέσιμες Θέσεις Στάθμευσης, στους Δήμους Βύρωνα και Ηλιούπολης»

2. Φορέας πρότασης : Δήμος Ηλιούπολης

3. Δυνητικός Δικαιούχος - Φορέας λειτουργίας: Δήμος Βύρωνα

5. Φυσικό αντικείμενο της Πράξης⁶: Όπως αναλυτικά αναφέρεται στο ΤΔΠΠ

6. Στοιχεία χωροθέτησης της Πράξης: Δήμος Βύρωνα και Δήμος Ηλιούπολης

7. Προϋπολογισμός

8. Διάρκεια υλοποίησης	Προϋπολογισμός υποέργου 1	278.320,00 €
	Συνολικός προϋπολογισμός Πράξης	278.320,00 €

	Διάρκεια σε μήνες
Υποέργο 1	10
Σύνολο Πράξης	10

⁶ Συντάσσεται αντλώντας στοιχεία από την τεχνική έκθεση και τεχνική περιγραφή της μελέτης. Περιλαμβάνει οπωσδήποτε τους βασικούς δείκτες εκρών

ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ ΙΙ'

ΠΙΝΑΚΑΣ :ΥΦΙΣΤΑΜΕΝΗ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΗ ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΠΡΑΞΗΣ⁸

Έγγραφο / απόφαση	Φορέας έκδοσης	Αριθμός πρωτ./ ημερομηνία
ΕΝΤΑΞΗ ΤΗΣ ΠΡΑΞΗΣ	ΕΙΔΙΚΗ ΥΠΗΡΕΣΙΑ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΕΠ ΨΗΦΙΑΚΗ ΣΥΓΚΛΙΣΗ	154.083/ΨΣ9699-Α2/24-06-2011
ΔΙΑΤΥΠΩΣΗ ΓΝΩΜΗΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΔΗΜΟΠΡΑΤΗΣΗ ΤΟΥ ΥΠΟΕΡΓΟΥ 1 (ΑΡΝΗΤΙΚΗ)	ΕΙΔΙΚΗ ΥΠΗΡΕΣΙΑ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΕΠ ΨΗΦΙΑΚΗ ΣΥΓΚΛΙΣΗ	151172/ΨΣ5713-Β' /9-2-2012
ΔΙΑΤΥΠΩΣΗ ΓΝΩΜΗΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΔΗΜΟΠΡΑΤΗΣΗ ΤΟΥ ΥΠΟΕΡΓΟΥ 1 (ΑΡΝΗΤΙΚΗ)	ΕΙΔΙΚΗ ΥΠΗΡΕΣΙΑ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΕΠ ΨΗΦΙΑΚΗ ΣΥΓΚΛΙΣΗ	151.933/ΨΣ1822-Β/8-5-2012
ΔΙΑΤΥΠΩΣΗ ΓΝΩΜΗΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΔΗΜΟΠΡΑΤΗΣΗ ΤΟΥ ΥΠΟΕΡΓΟΥ 1 (ΣΥΜΦΩΝΗ ΓΝΩΜΗ ΥΠΟ ΠΡΟΫΠΟΘΕΣΕΙΣ)	ΕΙΔΙΚΗ ΥΠΗΡΕΣΙΑ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΕΠ ΨΗΦΙΑΚΗ ΣΥΓΚΛΙΣΗ	152.079/ΨΣ5609-Β
ΔΙΑΘΕΣΗ ΠΙΣΤΩΣΗΣ ΠΟΣΟΥ 278.320 € ΚΑΙ ΕΓΚΡΙΣΗ ΟΡΩΝ ΠΡΟΚΗΡΥΞΗΣ – ΑΠΟΦΑΣΗ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ	ΔΗΜΟΣ ΒΥΡΩΝΑ	291/2013
ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΠΡΟΚΗΡΥΞΗΣ ΤΟΥ ΕΡΓΟΥ	ΔΗΜΟΣ ΒΥΡΩΝΑ	34917/9-12-2013

Ο πίνακας ΙΙ θα συμπληρωθεί μετά την Απόφαση Ένταξης της Πράξης

2)Εξουσιοδοτεί την Αντιδήμαρχο κ. Μαρκουλάκη Αικατερίνη να υπογράψει την Προγραμματική Σύμβαση και κάθε άλλο απαραίτητο έγγραφο για την ομαλή υλοποίηση του έργου

3) Ορίζει τον Δήμο Βύρωνα ως Δικαιούχο - Φορέα Λειτουργίας της Πράξης ως απαιτείται σύμφωνα με τις προϋποθέσεις της πρόσκλησης 20.1 και της τροποποίησης της

4) Ορίζει τα παρακάτω μέλη της Κοινής Επιτροπής Παρακολούθησης της Σύμβασης, τα καθήκοντα της οποίας ορίζονται στην συνημμένη Σύμβαση :

- Χριστοφυλάκη Χαρίκλεια, υπάλληλο του Δήμου Ηλιούπολης, τακτικό μέλος και

⁷ Το περιεχόμενο του πίνακα είναι ενδεικτικό.

- Κονταράκη Μαρία, υπάλληλο του Δήμου Ηλιούπολης, αναπληρωματικό μέλος,

Η απόφαση αυτή πήρε αριθμό 14/2014 και είναι αναρτητέα στο διαδίκτυο.

Μετά τη σύνταξή του το πρακτικό υπογράφεται ως εξής:

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ

Η ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ

ΤΑ ΜΕΛΗ

ΙΩΑΝΝΗΣ ΝΙΚΗΦΟΡΟΣ

ΣΕΡΕΤΗ ΧΡΙΣΤΙΝΑ

Κ.Σεφελής, Ε.Ζαννιά, Ε.Γεωργάκης, Π.Λούβαρη-Γάσπαρη,

ΠΙΣΤΟ ΑΝΤΙΓΡΑΦΟ

Κ.Παπαδόπουλος,Ε.Αντωνίου,Π.Βιδάλης, Α.Μαρκουλάκη,

ΗΛΙΟΥΠΟΛΗ 3.2.2014

Ο.Κονσταντινόπουλος, Α.Φραγκιουδάκης, Γ.Χατζηδάκης

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ

Α.Δημητρόπουλος,Χ.Γιαννάκης,Χ.Καλλαρύτης,Γ.Γιαννόπουλος,

ΙΩΑΝΝΗΣ ΝΙΚΗΦΟΡΟΣ

Ι.Αντζινάς,Π.Κυριακούλέας, Μ.Ανδρουλάκη-Λιάπη,

Α.Κοντονίκα,Β.Βασιλακόπουλος,Α.Βασιλείου,Κ.Καλούδη,

Ε.Καπίρη, Ι.Αναγνώστου, Δ. Πίσσας, Χ. Κολιοφώτης,

Π.Γιαννόπουλος,Α.Κωνσταντέας,Γ.Αραμπατζής

Α.Τσατσούλη,Π.Μαργαρόνης,Θ.Λαγκαδινός, Δ.Πανταζόπουλος,

Γ.Μπενάς,Ι.Πούλος, Π.Πατσαβός, Α. Πίκουλα, Χ. Κοκοτίνης, Γ. Σόφης

⁸ Στον Πίνακα καταγράφονται όλα τα έγγραφα και αποφάσεις που αφορούν στο Έργο και έχουν εκδοθεί, η/κ έγκριση τεχνικών προδιαγραφών κλπ. Σε περίπτωση υποέργων πέραν του ενός, ο Πίνακας συμπληρώνεται για κάθε υποέργο.